



## **В Саратове арестован житель областного центра, обвиняемый в убийстве знакомого**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего жителя города Саратова в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что 29 июня 2016 года в яме, глубина которой примерно 3 м, расположенной на территории одного из участков по улице 3-й Лагерный проезд в городе Саратове, обнаружено тело 44-летнего жителя областного центра с телесными повреждениями в области головы и туловища.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования его смерть наступила от тупой сочтанной травмы тела с переломами костей свода и основания черепа, колото-резаными ранениями груди и спины.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

По версии следствия, 23 июня 2016 года в дневное время между злоумышленником и потерпевшим произошел конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в ходе которого последний стал оскорблять обвиняемого. Тогда 39-летний мужчина нанес множественные удары сначала молотком, а затем ножом в область головы и туловища оппонента, в результате чего от полученных повреждений он скончался на месте. После этого, обвиняемый, желая скрыть следы преступления, перенес тело в сливную яму, расположенную на территории домовладения.

В настоящее время судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1051715>